

## 》荐碟

歌手:陈珊妮  
专辑:《I Love You, John》  
评分:★★★★★



时隔三年,陈珊妮没有令人失望,丢掉了弦乐,丢掉了浓重的电音,没有丢掉强烈的个人风格,研发出“城市轻电音”的新口味。新专辑里完全看不到以前“来不及送你一程,来不及问你什么是永恒”式令人紧张的成分,也没有前一张专辑里出现的古怪旋律,完全都是轻快的小品,不时的调笑和对于美好人生的小颂歌。整张专辑听下来,清爽、畅快的轻快旋律很适合承载一整天的愉快幻想。

歌手:窦唯  
专辑:《口音》  
评分:★★★★★



窦唯再发声了,这是乐迷期待已久的,但这张名为《口音》的专辑,人声在其中却是个乐器,不具象地表达,留给听者无限想象的空间。2010年下半年,窦唯与“译”乐队再度携手,他在其中担当键盘、笛、箫、巴乌、吉他以及人声的工作。《口音》最终收录八段作品,每首都舒缓而悠长,绵延且不断。这一次虽然是“发声”,但只有声,没有词,甚至专辑的曲目简单到只有数字。

# 碧昂斯 跳慢一点

第4张个人专辑命名为“4”,碧昂斯说,因为这是她的特别数字——生于9月4日、婚于4月4日,而这个特别的数字带来的,是这张专辑的特别——一个以擅长跳舞著称的R&B歌手,这次的新作竟以慢歌为主。在哀叹新专辑可能出不了一首大热K歌的同时,歌迷也充分肯定了巧克力美人的实力——那么“非主流”的歌曲,换任何其他歌手来唱,恐怕都会很悲剧。

## 拒绝电音

在上张专辑去年连夺6座格莱美奖之后,如何突破是碧昂斯必须面对的问题。于是,她为新专辑录制了超过60首歌曲,所有她认为有意义的方向都进行了尝试。

新专辑中,她尝试着去摆脱Afro-beat音乐先驱菲拉·库蒂对自己的影响。从最后的呈现看,《4》真是相当大胆,其中,我们或许能听到夏奇拉或玛丽亚·凯莉的影子,或许能听到非洲风、桑巴风、节奏蓝调,但就是听不到当下大行其道的电音。也许,碧昂斯在刻意避免和LADY GAGA正面“碰撞”吧,而她有她的擅长,无论直抒胸怀、慢板煽情的《I WAS HERE》,还是俏皮性感、异域风情的《COUNTDOWN》,又或者展现唱功、连升4个KEY的

《LOVE ON TOP》……都证明了这不是一张随便拼凑的唱片。

## 女王“慢热”

对于这张她出道以来最“慢”专辑,碧昂斯应该还是颇有自己想法的。前半张可以说都是唱给JayZ听的,表达出一个外表强悍、内心柔软的新婚小女人对爱情、对婚姻的感悟。但碧昂斯毕竟不是普通女孩,专辑后面几首体现了她“女王”的一面。

话题上,《4》并没有一个非常明晰和统一的概念;歌曲水平比较平均,12首歌挤在一张碟里,一遍听下来并没有多少惊艳的感觉,但随便挑几首单循环,又真的都很好听,这就是所谓“慢热”吧!

这张专辑多少有点曲高和寡,不是一般人能驾驭的。其实应



专辑:《4》  
歌手:碧昂斯



版主:雅朴  
邮箱:xdkbmusic@hotmail.com  
论坛:www.douban.com/group/223440/

## 》长耳朵

陈珊妮 《Naive》  
天真,一首非常可爱又任性的歌。陈珊妮一改当初“暗黑女王”的称号给了人耳目一新的新曲风。你有多久没有这样任性过了?自从转大人之后,我们必须改变自己来迎合世界,迎合生活,迎合工作。在没有出口又只能叹气的时候,就跟着陈珊妮一起高声唱“Naive”。

张惠妹 《你和我的时光》

吴青峰创作的一首属于阿妹和歌迷的歌。阿妹对歌迷的感谢都融在了《你和我的时光里》,她希望无论何时何地都能永远永远地为了所有爱她的歌迷一直唱下去。

萧敬腾 《狂想曲》

歌词的主题描述海顿、牛顿、萧敬腾三人时空交错的狂想世界,以爱的穿透力为主轴,气势磅礴的摇滚之声展开序幕,萧敬腾力求临场感的原音重现和感染力,甚至你可以听到干哑和撕裂声。

ColdPlay 《Every teardrop is a waterfall》

酷玩乐队出新歌了,很有诗意的歌名,节奏却更加电子化。歌曲延续了酷玩往常大气和氛围浓重的曲风,歌词一如既往能够攫住心灵。

## 》专辑单曲推荐

《1+1》:整首歌感觉比较质朴复古,唱腔除了一个“牛”字再无法形容。

《I was here》:为碧昂斯量身定做的词曲,大气动人。

《Best thing I never had》:一首很适合现场演唱的歌曲,张力十足!

《Countdown》:一首舞曲,没有电音,却让人心情不自禁地想要起舞,RAP部分尤其出彩。

本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版



为了完善电脑福利彩票游戏结构,满足福利彩票爱好者的需求,经财政部(财办综〔2011〕48号)批准,江苏省福利彩票发行中心在6月份推出快3游戏。快3游戏是电脑型中国福利彩票的一个票种,由中国福利彩票发行管理中心组织发行,江苏省福利彩票销售机构在所辖区域内承销。据悉,该游戏集中了目前彩市所有快速开奖游戏的优点,游戏新、趣味多、返奖高、易中奖、固定奖、快速开。

## 亮点一:游戏新 趣味多

快3游戏投注是指以3个号码

# 彩市新丁“快3”游戏亮点解析

组合为1注进行单式投注,每个投注号码为1~6,6个自然数中的任意1个,一组3个号码的组合称为1注。也就是说,快3游戏改变了以往数字排列型或组合型的游戏规则,开奖号码为3个不排序号码,每个号码为1到6个数之一。

快3游戏根据号码组合共分为“和值”、“三同号”、“二同号”、“三不同号”、“二不同号”、“三连号通选”投注方式,以上投注方式均为单式投注。每注金额人民币2元。另外,彩民朋友们还可以对选定的号码进行多倍投注,投注倍数范围为2~50倍。快3游戏非常简单,投注方法多样,一看就懂,一玩就会,趣味多多。

## 亮点二:返奖高 易中奖

按照规则,快3游戏按当期销售额的59%计提返奖奖金,

58%为当期奖金,1%为调节基金,是目前电脑票各游戏中最高的一种。这是电脑福利彩票在返奖率上的一大突破,此前,我省各种传统电脑福利彩票返奖率均为50%。返奖率的提高,就是奖金在总体销售额中所占比例增加,而奖金是用来回报彩民朋友的,因此返奖率的提高意味着彩民朋友同样的投入,获得的回报将大大增加。

快3游戏的中奖概率为7.2分之1到216分之1。在多种投注方式的中奖概率中,有6种高于10分之1,还有5种在10分之1到15分之1,最低的为三同号单选,概率为216分之1。一般情况下,10个人同时采用不同的投注方法,总会有人中奖,因此中奖非常容易。

## 亮点三:固定奖 快速开

快3游戏按不同单式投注方式设奖,均为固定奖。每10分钟销售一期,9分钟销售,1分钟开奖。快3游戏传承了常规电脑福利彩票设计理念,又在玩法设计上进行了大胆突破,10分钟内,选号、投注、兑奖就可一气呵成,适应了目前快节奏的生活需求,投注者再也不用在购买福利彩票后,等待晚上的开奖了。

快3游戏的销售时间为每天的10:00至18:00和20:00至22:00,销售时间与传统电脑福利彩票的热销时间互补,既保证了广大彩友投注传统电脑福利彩票不受影响,又为部分时间比较富裕的彩民朋友提供了一个新的、全天候的投注选择。

通讯员 福娃 快报记者 闫弋

## 彩市公告牌

## 苏州彩民 喜中双色球926万

6月9日晚,双色球第2011066期全国中出3注一等奖,单注奖金高达926万元,分别被江苏苏州、北京和湖北3位幸运彩民中得,江苏的1注926万元一等奖被苏州彩民中得,中奖彩票是一张机选后修改的5注10元单式票,出票时间为6月9日17点02分02秒,幸运投注站是苏州市新区万枫家园世纪华联超市32051249站点。这注一等奖的中出,使得我省彩民在今年的66期开奖中,一等奖中奖注数飙升至40注。

当期,全国除中出3注926万元的一等奖之外,还中出了52注单注奖金为36.9万元的二等奖,我省彩民分享了其中的4注,这4注银奖分落苏州(2注)、泰州和宿迁,苏州的2注二等奖分别出自金阊朱家庄安全小区2号门值班室32050308福彩投注站,是一张机选的2注4元单式票,吴中区东山镇洞庭路6号32050926投注站,是一张自选的4注8元单式票。泰州的36.9万元二等奖出自泰兴黄桥东进商业街建行门口32120502投注站,也是一张机选3注6元的单式票。宿迁的银奖则是一张自选的胆拖投注票,红球胆码1个,拖码18个,加上一个蓝球,中得了二等奖1注、65注四等奖和780注五等奖,合计中奖奖金38.99万元。至此,我省彩民今年已获双色球二等奖454注。

此外,当期开奖结果后,双色球奖池资金持续上涨,目前一直在3.5亿元徘徊,随着奖池的不断蓄水,彩票爱好者已经不把目光停留在500万元的层面上,而是盯上了上千万,甚至上亿元的超级大奖,“多倍投注”成为迈向亿元大奖的利器,“2元可中1000万元、倍投可中3.5亿多元”依然值得期待。

通讯员 苏福 快报记者 闫弋

## 彩市万花筒

# 超市购物找零怕丢 刮中“游乐场”10万元

“刮刮乐”是一种网点即开型福利彩票,它以“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”为发行目的,即买即开,返奖率65%,票种凝结了丰富的中国大众喜闻乐见的文化、游戏元素,玩法多,游戏趣味性强,通俗易懂,同时借鉴了国际上普遍流行的玩法元素,形成中国即开型彩票文化特色。自去年3月刮刮乐大奖步入百万元行列之后,大奖100万、50万、30万、20万、10万等在全省遍地开花,屡见不鲜,仅仅今年就已经产生了98个10万元以上的大奖。6月6日,苏州新区程小姐到超市购物后,找零后,她感觉零钱放在身边嫌麻烦,就买了几张刮刮乐,竟然刮中了10万元大奖。

程小姐平时就比较喜欢刮

刮乐,空闲时间就跟几个同事一起到投注站买几张玩玩,她们一致认为:中奖的话,开心笑纳,不中奖,也算为灾区做贡献。为此她们坚持购买,其实程小姐的运气一直很好,经常能刮中一些奖项,小奖10元、20元更是不计其数,500元以上的奖项也中过多次。6日假期休息,程小姐就到超市去买东西,零钱买了几张刮刮乐,先是刮中了20元,中奖的奖金继续再刮,等到最后一张刮中了2元,正巧发现手中还有一个硬币一直作为刮开的工具,于是就拿了一张3元的“游乐场”,竟然刮中了10万元。据悉,苏州市新区金枫路华润万家超市32051239投注站屡中大奖:1月份、5月份各中出“玉兔迎春”15

万,现在又是“游乐场”10万元。

目前“游乐场”这个玩法已经升级了,面值由3元上升为5元,头奖由10万元涨到了25万元。新版“游乐场”整张彩票可比拟风靡世界的嘉年华,中奖图案丰富多彩,涉及多个领域,其中有大家喜爱的“木马”和杂技场里的“小丑”,还有当今正流行的泰迪熊。该游戏设有两个玩法区,玩法一对应3个小的刮开区,刮开覆盖膜,如果出现一个《奖金对照表》中的图形,即中该图形所对应的奖金,若出现多个《奖金对照表》中的图形,即中多个中奖图形所对应的奖金值之和,兼中兼得,刮出三个“绚烂的焰火”,即中得25万元大奖。玩法二对应大的刮开区,刮



开覆盖膜,如果出现一个规定的图形,即中玩法二《奖金对照表》中规定的奖金。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋